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【評価基準】

   ５.よくあてはまる(そう思う)　４.やや当てはまる(大体そう思う)　３.どちらともいえない

体育祭は内容が充実し、生徒の心に残っている。

学校クリスマス(点灯式・燭火賛美礼拝・祝会)は内容が充実し、心に残っている。

教師は熱心に個別指導してくれる。

補習や放課後学習等の学習サポートが徹底している。

　Ｅ　　その他

生徒は、学級活動を通して自分のクラスは楽しいと感じている。

生徒は、自分自身のことについてよく教師と話し合っている。

生徒は、自分から進んであいさつをするように心がけている。

生徒は、意欲的に学習に取り組んでいる。

よい友達に恵まれて、学校生活を楽しんでいる。

生徒会活動が活発で、生徒の意見が反映されている。

生徒は、本校の校則をおおむね理解し、それに従っている。

明るく充実した学校生活を送っている。

全体チャペルの説教が充実し、生徒の心に残っている。

ホームルームチャペルが充実し、生徒に良い影響を与えている。
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　Ａ　　学校全体の印象や様子について

　Ｂ　　生徒の様子について

　Ｃ　　教師の様子について

　Ｄ　　学習・授業について

教師は、保護者の意見や要望などに真摯に対応してくれる。

生徒は、授業内容に満足している。

宿題の量は適当であり、家庭学習が充実している。

課題や宿題の提出・チェックが徹底している。

教師は、生徒への対応がていねいで信頼できる。

教師は、協力し合って学習活動や学校行事等にあたっている。

教師は、様々な工夫をして生徒にわかりやすい授業を実践している。

教師は、親身になって生徒の悩み事の相談にのっている。

教師は、生徒一人ひとりの進路指導を全力で行っている。

学校の施設・設備はよく整備されている。

学校は、いつも清掃され清潔である。

学校は、生徒が安全な学校生活を送れるように配慮している。

公務員指導・就職指導に力を入れている。

ボランティア活動に熱心で、社会へ貢献している。

   ２.あまり当てはまらない(あまり思わない)　１.まったく当てはまらない(そうは思わない)

スポーツ活動が盛んに行われている。

文化活動が活発に行われている。

チャペルを中心としたキリスト教主義教育が浸透している。

進学希望者に対しきめ細かな進路指導を行っている。

学校の雰囲気が良く、生徒は生き生きとしている。


